

Вырезка из газеты

ФЕРГАНСКАЯ
ПРАВДА

10 АПР 1964

г. Фергана

Газета № .

ДОБРОГО ПУТИ МОЛОДОМУ ПЕВЦУ!

ВЕСЬ ВЕЧЕР со сцены звучали песни народов мира в исполнении заслуженного артиста Абхазской АССР Альберта Баяджяна. С сольными концертами он выступает первый год.

Программа открывается песней композитора Э. Рознера «Как я люблю Москву». Звучит она из уст артиста, недавно репатрированного из Греции в родной Азербайджан, по-особому. Для него Москва — это

олицетворение счастья человеческого, это — мир.

Лирично исполняет он песню М. Фрадкина «Течет река Волга». Баяджян вносит в эту песню свое личное отношение к «матушке реке».

И что бы ни исполнял Баяджян, на каком бы языке ни пел, он стремится вложить что-то собственное и в то же время донести до зрителя националь-

ный колорит. Хорошо подобран репертуар. Он состоит из произведений, в которых прославляется человек, умеющий мирно трудиться, свершать подвиги, любить.

Гастроли Баяджяна в Фергана закончились. Он держит путь в Андижан, Ташкент, в другие города Средней Азии. Ферганцы желают ему доброго пути!

Б. ВУКОЛОВ.